CURRÍCULUM PEPA SATUÉ
Sevilla, 1960


Formación: 

▪ 1983. Licenciatura en Bellas Artes, especialidad de Escultura, Universidad de Sevilla.
▪ 2005. Ciclo Formativo de grabado y técnicas de estampación, Almería.
▪ 2009. Módulo de Xilografía, Fundación CIEC, Betanzos (A Coruña).


Exposiciones individuales:

2021:
▪ En líneas generales/ Parte 2. Galería Arte 21. Almería
2020:
▪ En líneas generales. Galería Arte 21. Almería

2017:
▪ Tête a tête. Lola Berenguer/Pepa Satué. 6A Galería. Palma de Mallorca.
2015: 
▪ El canto de la línea. Galería Arte 21. Almería.
2014: 
▪ Sombras arrojadas. Galería Kartón. Huercal-Overa, Almería.
2011:  
▪ La sombra de los ecos. Museo de Arte Contemporáneo Castilla-La Mancha. Hellín, Albacete. 

2010:  
▪ Espuma de los días y de las noches. MECA. Almería. 

2009: 
▪ Premio Telax 2009. Galería Antoni Pinyol. Reus, Tarragona. 

▪ Alma de Níquel. Galería Nuevoarte. Sevilla.


Exposiciones colectivas  (extracto):
Año 2022: 
▪ XVII Certamen “El primero de Fariña”.  Toro, Zamora.  ▪ LII Certamen Nacional de Arte de Luarca. Luarca, Asturias. ▪ XXV Certamen Nacional de Pintura de Villaviciosa 2022. Villaviciosa, Asturias. ▪ 15 Premio de Pintura Ciudad de Badajoz. Espacio Cultural Santa Catalina. Badajoz ▪ XVIII Certamen Nacional de Pintura Contemporánea “Casimiro Baragaña”. Pola de Siero, Asturias. ▪ XXXVI Concurso de Pintura Sanvisens. Sitges, Barcelona. ▪ Premio de Pintura Rafael Zabaleta. Museo Zabaleta. Quesada, Jaén. ▪ Premio de Pintura “Torres García-Ciutat de Mataró”. Ateneu Fundació Iluro. Mataró, Barcelona.  ▪ 6ASIS. 6A Galería d’Art. Palma, Mallorca ▪ La Piel de la Música. El cubo de Obradoor. Barcelona. ▪ Pòsits Importants. 6A Galería d’Art. Palma, Mallorca ▪ Art Madrid 2022. Galería la Aurora.  ▪ XXI Premio de Pintura Universidad de Murcia. Palacio Almudí. Murcia.  ▪ XVI Certamen “El primero de Fariña”.  Toro, Zamora.  
Año 2021: 
▪ XXIX Certamen de Pintura “Salvador Soria Vila de Benissa 2021”.  Benissa, Alicante.  ▪ XXI Premio de Pintura Universidad de Murcia.  Murcia.  ▪ XVI Certamen “El primero de Fariña”.  Toro, Zamora.  ▪ XLIX Concurso Internacional de Pintura Villa de Fuente Álamo, Fuente Álamo, Murcia. ▪ Covimetry.  Ely Center of Contemporary Art, New Haven, CT, EE. UU.
Año 2020: 
▪ XVI Certamen Nacional de Pintura Contemporánea “Casimiro Baragaña”. Pola de Siero, Asturias. ▪ L Certamen Nacional de Arte de Luarca. Exposición itinerante, Asturias. ▪ Covimetry.   BWA Gallery Ostrowiec Swietokrzyski, Polonia.
Año 2019: 
▪ 45 artistas con 45 museos en 45 maletas (homenaje a Duchamp).  Galería Fúcares, Almagro, Ciudad Real.  ▪ El Mar. Galería Arte 21. Almería
▪ L Certamen Nacional de Arte de Luarca. Sala de exposiciones Álvaro Delgado, Luarca, Asturias. 
   ▪ Tinta, papel y... (gráfica actual almeriense). Museo de Arte de Almería, Espacio 2. Almería. 
Año 2017: 
 ▪ Trazos que encienden horizontes.  Museo de Arte de Almería, Espacio 2. Almería. ▪ Somos quien somos. Galería Arte 21. Almería. ▪ Una història en blanc i negre. 6a Galería d’Art. Palma, Mallorca.
Año 2016: 
 ▪ Exposición colectiva. 6a Galería d’Art. Palma, Mallorca. ▪ Hecho con amor. Galería Arte 21. Almería.  ▪ Exposición colectiva. Galería de Arte Dall Villa Art, El Ejido, Almería. ▪ Premi Salou de Recerca Pictòrica. Salou, Tarragona. ▪ XXXVII Certamen Nacional de Arte Contemporáneo "Ciudad de Utrera". Utrera, Sevilla. ▪ Firma de mujer. Galería Kartón. Huercal-Overa, Almería. ▪ XI Certamen Nacional de Pintura "El Primero de Fariña". Toro, Zamora.

Año 2015: 
▪ XXIX Premio Jaén de Pintura “Emilio Ollero”. Jaén. ▪ En un paisaje / In a landscape. Galeria Arte 21. Almería. ▪ Exposición colectiva. Sala Kokoro. Almería. 

Año 2014: 
▪ Exposición colectiva. Galeria Kartón. Huércal-Overa, Almería. ▪ XXX Certamen de Pintura "CONCELLO DE CAMBRE". Cambre, A Coruña.▪ Exposición colectiva. Galeria Arte 21. Almería.  ▪ IX Premio de Arte Gráfico "Jesús Núñez" Fundación CIEC. Betanzos,  A Coruña. 75 Exposición Internacional de Artes Plásticas Ciudad de Valdepeñas. Valdepeñas. ▪ 20 Anys de Premis Telax. Salou. IX Certamen Nacional de Pintura "El Primero de Fariña". Toro, Zamora. ▪ Premi Salou de Recerca Pictòrica. Salou, Tarragona.
Año 2013: 
▪ XIV Premio de Pintura Universidad de Murcia". Murcia. ▪ 74 Exposición Internacional de Artes Plásticas Ciudad de Valdepeñas. Valdepeñas. ▪ VIII Premio de Arte Gráfico "Jesús Núñez" Fundación CIEC. Betanzos  A Coruña.  
Año 2012: 
▪ VII Premio de Arte Gráfico "Jesús Núñez" Fundación CIEC. Betanzos,  A Coruña. ▪ 38 Premi Tapiró de Pintura. Biennal d’Art. Museu d’Art Modern, Tarragona. ▪ XV Certamen de Pintura Ilmo. Ayuntamiento de Villaviciosa. Villaviciosa, Asturias. ▪ Premi Salou de Recerca Pictòrica. Salou, Tarragona.▪ 36 Certamen Nacional de Pintura “Ciudad de Manzanares”. Manzanares, Ciudad Real. ▪ XLII Concurso Internacional de Pintura “Rafael Zabaleta”. Museo Zabaleta, Quesada, Jaén. ▪ XX Certamen de Pintura Nicanor Piñole. Sotrondio.▪ F5 – actualizar. Galería NuevoArte, Sevilla. ▪ Certamen de Pintura Vila de Benissa. Benissa, Alicante. ▪ XXII Certamen de Artes Plásticas de la Uned. Cuenca. ▪125 aniversario de la Escuela de Artes. Almería
Año 2011: 
▪ IV Certamen Nacional De Pintura “Ramón Portillo Ciudad De Motril”. Motril, Granada. ▪ XII Certamen de Grabado “José Caballero - Villa de las Rozas”. Las Rozas, Madrid. ▪ XVII Premio de Pintura “Ciutat d’Algemesí”. Algemesí, Valencia. ▪ Estampa 2011. Galería Nuevoarte. Recinto Ferial Juan Carlos I. Madrid. ▪ XXXIX Concurso  de Pintura "Villa de Fuente Álamo". Museo Municipal. Fuente Álamo, Murcia. ▪ XLI Concurso Internacional de Pintura “Rafael Zabaleta”. Quesada, Jaén.  ▪ XXXIX Certamen de Pintura “Ciudad de Martos”. Martos. Jaén. ▪ XLIII Concurso de Pintura y Dibujo “Ciudad de Tomelloso”. Tomelloso ,Ciudad Real. ▪ Concurso Anual de Artes Plásticas de Majadahonda. Majadahonda, Madrid. ▪ Suma y sigue. Galería AMMAC. Puertollano, Ciudad Real. ▪ Arte-Ahora. Universidad Castilla La Mancha. Ciudad Real. ▪ IV Premio de Pintura “Jesús Bárcenas”. Valdepeñas, Ciudad Real.   ▪ XXXV Certamen Nacional de Pintura" Villa de Pego". Museu d'Art. Pego, Alicante.    ▪ LXII Salón de Arte Ciudad de Puertollano. Museo Municipal. Puertollano, Ciudad Real. ▪ IX Premio de Pintura Universidad Miguel Hernández. Factorenergía 2011. Elche, Alicante. ▪ XXI Certamen de Artes Plásticas de la Uned. Cuenca.▪ VI Premio de Arte Gráfico "Jesús Núñez" Fundación CIEC. Betanzos, A Coruña. ▪ XI Premio de Pintura Timoteo Pérez Rubio". Oliva de la Frontera, Badajoz.  ▪ XVI Premio de Pintura “Ciutat d’Algemesí”. Algemesí, Valencia.
Año 2010: 
▪ Arte Gira City. MECA. Almería. ▪ XXV Certamen Nacional De Pintura “Villa De Mancha Real”. Mancha Real, Jaén. ▪ Punto y seguimos. Galería NuevoArte. Sevilla.  ▪ Estampa 2010. Galería Nuevoarte. Recinto Ferial Juan Carlos I. Madrid. ▪ XXXIV Certamen Nacional De Pintura "Ciudad De Manzanares". Gran Teatro, Manzanares, Ciudad Real. ▪ XXXVIII Concurso  de Pintura "Villa de Fuente Álamo". Museo Municipal. Fuente Álamo, Murcia. ▪Traspasando la  línea. Galería NuevoArte. Sevilla. ▪ XII Premio de pintura Honda La Garriga. La Garriga, Barcelona. ▪ IX Concurso de Dibujo 2010. Centro Cultural Gran Capitán. Granada.▪ V Certamen Nacional de Pintura "El Primero de Fariña". Toro, Zamora. ▪ XX Certamen de Artes Plásticas de la Uned. Cuenca. ▪ Tercer Certamen De Pintura Abstracta. La Nucía, Alicante. ▪ I Certamen de Pintura Laura Otero. Miajadas, Cáceres ▪ VIII Premio de Pintura Universidad Miguel Hernández. Factorenergía 2010. Elche, Alicante. ▪ XIII Premio de Pintura Frida Kahlo. Rivas Vaciamadrid, Madrid. ▪ 30 Premi de Pintura Ciutat de Roquetes. Roquetes, Tarragona.▪ XI Certamen Andaluz de Pintura Contemporánea. Torremolinos, Málaga.  ▪ Convocatoria de Artes Plásticas Diputación de Alicante. Alicante. ▪ VI Feria de Arte Contemporáneo. Arévalo, Ávila.  ▪ 28 Premio Internacional de Pintura Eugenio Hermoso. Fregenal de la Sierra, Badajoz.  ▪ 9º Premio Artífice de Pintura sobre Papel. Sala de exposiciones del CIC El Pósito. Loja, Granada. ▪ X Premio de Pintura Timoteo Pérez Rubio". Oliva de la Frontera, Badajoz. 
Año 2009:
▪ XII Certamen de Artes Plásticas. Sala El Brocense. Cáceres.▪ Estampa 2009. Galería Nuevoarte. Recinto Ferial Juan Carlos I. Madrid.   ▪ IV Certamen “Ladrús” de Grabado Iberoamericano. Pinacoteca. Almonte, Huelva.  ▪ Premio de Grabado "Rafael Canogar".  Centro Cultural Infanta Cristina. Pinto, Madrid.  ▪ IV Premio de Arte Gráfico "Jesús Núñez" Fundación CIEC. Betanzos, A Coruña. ▪ VI Certamen Internacional de Pintura Toledo Puche. Museo Siyâsa. Cieza, Murcia. ▪ XVIII Certamen Nacional de Pintura “Villa de la Roda”. Centro Cultural San Sebastián. La Roda, Albacete. ▪ XXXVII l Premio Internacional de Grabado Carmen Arozena. Casa Principal de Salazar,  Santa Cruz de La Palma.    ▪ Experiencia 2009. La caída de los muros. MECA, Almería ▪ Premio de pintura Telax. Galería Antoni Pinyol. Reus, Tarragona.   ▪ XI Premio de pintura Honda La Garriga. La Garriga, Barcelona.     ▪ III Certamen de Pintura “Ramón Portillo”. Casa de la Condesa de Torre Isabel. Motril, Granada.   ▪ Premio de Pintura Ateneo de Cáceres. Cáceres.     ▪ XVII Premio de Pintura Ciudad de Tudela. Tudela, Navarra. ▪ IV Certamen Nacional de Pintura "El Primero de Fariña". Toro, Zamora. ▪ VIII Concurso de Dibujo 2009.Centro Cultural Gran Capitán. Granada. ▪ VII Premio de Grabado Galería Nuevoarte. Galería Nuevoarte, Sevilla. II Certamen de Pintura Abstracta "La Nucía". Auditori i Centre Cultural de la Mediterrània. La Nucía, Alicante.  ▪ XXXIII Certamen Nacional de Pintura" Villa de Pego". Museu d'Art. Pego, Alicante.  ▪ Imagine book. Festival del libro de autor. Barcelona. ▪ Cultura Cero. CAS (Centro de las Artes de Sevilla). Monasterio de San Clemente. Sevilla.   ▪ 8º Premio Artífice de Pintura sobre Papel. Sala de exposiciones El Pósito. Loja, Granada.
Año 2008:  
▪ X Premio Carriegos de Pintura. Casona de la Fundación Carriegos. León. ▪ Estampa 2008. Galería Nuevoarte. Recinto Ferial Juan Carlos I. Madrid. ▪ Premio Nacional de Grabado “Luis García Ochoa”.  Centro Cultural Infanta Cristina. Pinto, Madrid.  ▪ Experiencia 2008. MECA, Almería. ▪ Arte Gira NS 08. MECA,  Alhama de Almería, Almería. ▪ Cartas credenciales. Cuatro artistas almerienses. Casa Museo Huerto Ruano. Lorca, Murcia.  ▪ III Premio de Arte Gráfico "Jesús Núñez" Fundación CIEC. Betanzos, ACoruña. ▪ Mar. Isabel Carreño, Lola Berenguer, Pepa Satué. Foro Centro Abierto. Carboneras, Almería. ▪ XXXVIII Concurso Internacional de Pintura “Rafael Zabaleta”. Casa de la Cultura. Quesada, Jaén.  ▪ XXXVI Concurso  de Pintura "Villa de Fuente Álamo". Museo Municipal. Fuente Álamo, Murcia. ▪ VIII Bienal de Artes Plásticas "Ciudad de Albacete". Museo Municipal. Albacete  ▪ V Certamen Internacional de Pintura Toledo Puche. Museo Siyâsa. Cieza, Murcia. ▪ XX Premio de Grabado Máximo Ramos. Centro Cultural Torrente Ballester. Ferrol. ▪ VII Premio de Expresión  Plástica. Sala de Exposiciones de la UNED. Barbastro, Huesca. ▪ XXXV Premio Bancaja de Pintura, Escultura y Arte Digital. IVAM. Valencia. ▪ ▪ Arte no Morrazo.   Auditorio Municipal. Cangas, Pontevedra. ▪ 27 Aniversario Certamen de Pintura "Villa de Montellano". Centro Cultural "La Fábrica". Montellano, Sevilla.    ▪ VII Concurso de Dibujo 2008. Centro Cultural Gran Capitán. Granada.
▪ IX Certamen Andaluz de Pintura Contemporánea "Ciudad de Torremolinos". Torremolinos, Málaga. ▪ XI Certamen de Pintura  "Villa de Valdemoro". Centro Cultural Juan Prado. Valdemoro, Madrid.  ▪ II Certamen de Artes Plásticas y Visuales "Mujeres y Arte". Torremocha de Jarama, Madrid. ▪ XXV Premi de Pintura "Vila de Teulada". Sala Municipal de Exposiciones Domènecq. Casa de la Cultura. Teulada, Alicante. ▪ Arco08. Junta de Andalucía. Iniciarte. ▪ 7º Premio Artífice de Pintura sobre Papel. Sala de exposiciones del CIC El Pósito. Loja, Granada. ▪ El Libro de Artista y el Art Paper. Ateneo Fort Pienc. Barcelona.


Premios, menciones y becas:

2022
▪ 2º Premio XVIII Certamen Nacional de Pintura Contemporánea “Casimiro Baragaña”. Pola de Siero, Asturias.
▪ Finalista LII Certamen Nacional de Arte de Luarca. Luarca, Asturias.
▪ 1º Premio de Pintura Rafael Zabaleta. Quesada, Jaén.
2016
▪ 1º Accésit  Premi Salou de Recerca Pictòrica. Salou, Tarragona.
2014
▪ Premio adquisición Ciudad de Valdepeñas. Valdepeñas.
2012
▪ Mención de honor Premi Salou de Recerca Pictòrica. Salou, Tarragona.
2011
▪ 2º Premio de Pintura “Timoteo Pérez Rubio”. Oliva de la frontera, Badajoz. 


▪ Premio- adquisición LXII Salón de Arte Ciudad de Puertollano. Puertollano, Ciudad Real.
2010
▪ Accésit XII Premio de pintura Honda La Garriga. La Garriga, Barcelona.


▪ Mención de honor XI Certamen Andaluz de Pintura Contemporánea. Torremolinos, Málaga. 

2009
▪ Mención de honor VI Certamen Internacional de Pintura Toledo Puche. Cieza, Murcia.


▪ Premio de Pintura Telax 2009. Galería Antoni Pinyol. Reus, Tarragona. 




▪ 2ª Mención especial IV Certamen Nacional de Pintura "El Primero de Fariña". Toro, Zamora. 
2008
▪ Beca Estampa 2008, Fundación CIEC (Centro Internacional de la Estampa Contemporánea). Betanzos, A Coruña. 

▪ 1er Premio de Pintura Arte no Morrazo. Cangas, Pontevedra. 



 

▪ 1ª Mención especial III Certamen Nacional de Pintura "El Primero de Fariña". Toro, Zamora.  
2007
▪ 1ª Mención de honor Premio de Grabado “José Hernández”.  Pinto, Madrid. 

 

▪ Mención de honor VII Concurso Nacional de Pintura “Villa de Sotillo”.  Sotillo de la Adrada, Ávila.  


Obra en Museos e Instituciones:

▪ Ayuntamiento de Pola de Siero, Asturias.
▪ Ayuntamiento de Quesada, Jaén.
▪ Ayuntamiento de Valdepeñas, Ciudad Real.
▪ Ayuntamiento de Puertollano, Ciudad Real.
▪ Ayuntamiento de Oliva de la Frontera, Badajoz.
▪ Fondo de Arte Honda, La Garriga, Barcelona.
▪ Concello de Cangas, Pontevedra.
▪ Ayuntamiento de Pinto, Madrid.
▪ Diputación Provincial de Almería.
▪ Museo Vázquez Díaz. Nerva, Huelva.
▪ Fundación CIEC. Betanzos, A Coruña.

▪ Delegación de Educación y Ciencia de Almería.
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